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Capítulo 1  

 

 



 



 



 



 







 



Capítulo 2  
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• 

 



 





 

𝐷𝑖𝑡 𝑖

𝑡

𝐷𝑖𝑡 = {
 1 , desde que el establecimiento i adhiere un APL en el año t
   

 0 , ~

𝑇𝜌𝑖𝑡 = {
 1 , si han pasado ρ años desde que el establecimiento 𝑖 suscribió en año 𝑡
 0 , ~ 
 . , si han pasado ρ > 4 años desde que el establecimiento 𝑖 suscribió en año 𝑡
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𝑦𝑖𝑡 = 𝛽0 + 𝛾𝐷𝑖𝑡 + ∑ 𝛿𝜌𝑇𝜌𝑖𝑡

4

𝜌=1

+ 𝛽𝑋𝑖 + 𝐴𝑡 + 𝜀𝑖𝑡

𝑦𝑖𝑡 = 𝛽0 + 𝛾𝐷𝑖𝑡 + ∑ 𝛿𝜌𝑇𝜌𝑖𝑡

4

𝜌=1

+ 𝐸𝑖 + 𝐴𝑡 + 𝜀𝑖𝑡

Δ𝑦𝑖𝑡 = 𝛾𝐷𝑖𝑡 + ∑ 𝛿𝜌𝑇𝜌𝑖𝑡

4

𝜌=1

+ 𝐸𝑖 + 𝐴𝑡 + 𝜀𝑖𝑡

 



• 𝑦𝑖𝑡

• Δ𝑦𝑖𝑡: 𝑦𝑖𝑡 − 𝑦𝑖𝑡−1

• 𝐷𝑖𝑡

• 𝑇𝜌𝑖𝑡

𝜌 ∈

• 𝑋𝑖 𝑖

• 𝐸𝑖

• 𝐴𝑡

𝛾

𝛿𝜌

 

𝑦𝑖𝑡 = 𝛽0 + 𝛾𝐷𝑖𝑡 + 𝜆𝐿 + 𝜏𝑇𝑟𝑒𝑛𝑑 + 𝛿1𝐷𝑖𝑡 × 𝐿 + 𝛿2𝐷𝑖𝑡 × 𝑇𝑟𝑒𝑛𝑑 +

𝛿3𝐷𝑖𝑡 × 𝐿 × 𝑇𝑟𝑒𝑛𝑑 + 𝛽𝑋𝑖 + 𝜈𝑖𝑡

𝑦𝑖𝑡 = 𝛽0 + 𝛾𝐷𝑖𝑡 + 𝜆𝐿 + 𝜏𝑇𝑟𝑒𝑛𝑑 + 𝛿1𝐷𝑖𝑡 × 𝐿 + 𝛿2𝐷𝑖𝑡 × 𝑇𝑟𝑒𝑛𝑑 +

𝛿3𝐷𝑖𝑡 × 𝐿 × 𝑇𝑟𝑒𝑛𝑑 + 𝐸𝑖 + 𝜈𝑖𝑡

 



• 𝑦𝑖𝑡

• 𝐷𝑖𝑡

• 𝑇𝜌𝑖𝑡

𝜌 ∈

• 𝐿

• 

• 𝑋𝑖 𝑖

• 𝐸𝑖

• 𝐴𝑡

𝛿1

𝛿2

𝛿3

 

 



 

𝑥

𝑥

𝑒(𝑥) = ℙ[𝐷 = 1|𝑥] = 𝔼[𝐷|𝑥]

𝑥

(𝑌(1), 𝑌(0)) ⊥ 𝐷|𝑥

𝑥𝑖

(𝑌(1), 𝑌(0)) ⊥ 𝐷|𝑒(𝑥)

𝑒(𝑥)

0 < ℙ[𝐷 = 1|𝑥] < 1

𝐷 𝑥

𝑥

 



 

ℙ[𝐷 = 1|𝑥] = 𝐹[ℎ(𝑥)]

𝐹[⋅] ℎ(𝑥)

ℙ[𝐷 = 1|𝑥] =
exp[ℎ(𝑥)]

1 + exp [ℎ(𝑥)]

ℎ(𝑥)

 

 



𝐶(𝑃𝑖) = min
𝑗

‖𝑃𝑖 − 𝑃𝑗‖ , 𝑗 ∈ 𝐼0

𝑃𝑖 𝑃𝑗

𝐼0

𝑊(𝑖, 𝑗) =
𝐺 (

𝑃𝑗 − 𝑃𝑖

𝛼𝑛
)

∑ 𝐺 (
𝑃𝑗 − 𝑃𝑖

𝛼𝑛
)𝑘∈𝐼0

𝐺(⋅) 𝛼𝑛

𝐺(⋅) ∈

𝐶(𝑃𝑖) = |
𝑃𝑗 − 𝑃𝑖

𝛼𝑛
| ≤ 1 , 𝑗 ∈ 𝐼0



𝜎𝑝

min
𝑗

‖𝑃𝑖 − 𝑃𝑗‖ ≤ 𝜀 , 𝜀 = 0.25𝜎𝑝

• 

• 

𝑆𝑎𝑛𝑡𝑒𝑠 = 100 ⋅
𝑋̅1 − 𝑋̅0

√𝑉1(𝑋) + 𝑉0(𝑋)
2

𝑆𝑑𝑒𝑠𝑝𝑢𝑒𝑠 = 100 ⋅
𝑋̅1𝑀 − 𝑋̅0𝑀

√𝑉1𝑀(𝑋) + 𝑉0𝑀(𝑋)
2

𝑋 𝑉

𝑀

• 
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ℎ(𝑥𝑖) = 𝛽0 + 𝜂1𝑦𝑖𝑡−1 + 𝛽𝑋 + 𝜉𝑖𝑡

𝑦𝑖𝑡−1

𝑋𝑖



 





 



 

 



𝒚𝒊𝒕 𝚫𝒚𝒊𝒕 𝒚𝒊𝒕 𝚫𝒚𝒊𝒕

𝐸𝑖 𝐴𝑡





𝐸𝑖 𝐴𝑡

 



𝐸𝑖 𝐴𝑡



 

× × ×

× × ×



×

×

×

× ×

𝐸𝑖 𝐴𝑡

 



×

×

×

× ×

𝐸𝑖 𝐴𝑡

 



×

×

×

× ×

𝐸𝑖 𝐴𝑡



ℎ(𝑥𝑖)

ℎ(𝑥𝑖)

 





× × ×

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

 





 



Apéndice A 

 

 



 



 

 



 

 



Apéndice B  

 

 



 



 



 



 





 





  
  

 



 





Apéndice C  

 

ℎ1(𝑥) = 𝛽0 + 𝜂1𝑦𝑖𝑡−1 + 𝛽𝑋 + 𝜉𝑖𝑡

ℎ2(𝑥) = 𝛽0 + 𝜂1𝑦𝑖𝑡−1 + 𝜂2𝑦𝑖𝑡−2 + 𝛽𝑋 + 𝜉𝑖𝑡

ℎ3(𝑥) = 𝛽0 + 𝜂1𝑦𝑖𝑡−1 + 𝜂2𝑦𝑖𝑡−2 + 𝜂3(𝑦𝑖𝑡−2 − 𝑦𝑖𝑡−1)𝛽𝑋 + 𝜉𝑖𝑡

ℎ1

ℎ2

ℎ3



ℎ1

ℎ2

ℎ3



 

𝒚𝒊𝒕 𝚫𝒚𝒊𝒕 𝒚𝒊𝒕 𝚫𝒚𝒊𝒕

𝐸𝑖 𝐴𝑡



𝒚𝒊𝒕 𝚫𝒚𝒊𝒕 𝒚𝒊𝒕 𝚫𝒚𝒊𝒕

 



𝐸𝑖 𝐴𝑡

 



 





×

×

×

× ×

𝐸𝑖

𝐴𝑡


